
    
ZAJEDNICA ŠPORTOVA
KARLOVAČKE ŽUPANIJE

                                    Skraćeni zapisnik

        s 1. sjednice Upravnog odbora Zajednice športova Karlovačke županije održane u
srijedu 21.09.2016. godine u Školskoj športskoj dvorani u Karlovcu s početkom u 17:00. 

Nazočni  članovi:  Želimir  Feitl,  Darko  Pribanić,  Marko  Benić,  Branko  Benković,  Marija
Jelkovac,  Tomislav  Polić,  Ivan  Požega,  Tomislav  Kuzman,  Juraj  Škrtić,  Zdravko  Štedul,
Dražen Perković, Boris Grgurić, Goran Mrak.

Odsutni članovi: /

Predsjednik ZŠKŽ-e g. Želimir Feitl pozdravio je sve nazočne članove Upravnog odbora u
novom sazivu za mandatno razdoblje 2016. – 2020. godine, te predložio slijedeći:

D N E V N I     R E D 
 
1. Usvajanje zapisnika s 47. sjednice Upravnog odbora ZŠKŽ.     
2. Konstituiranje novog saziva Upravnog odbora ZŠKŽ za mandatno razdoblje 2016.-2020. g.
3. Rekapitulacija i preraspodjela sredstava ZŠKŽ do kraja 2016. godine.
4. Donošenje odluke o postupku provedbe Javnog poziva ZŠKŽ za 2017. godinu.
5. Različito.

Dnevni red jednoglasno je potvrđen od svih nazočnih članova Upravnog odbora ZŠKŽ-e.

Ad  1)  Zapisnik  s  47.  sjednice  Upravnog  odbora  ZŠKŽ  jednoglasno  je  usvojen  od  svih
nazočnih članova Upravnog odbora ZŠKŽ–e.

Ad 2)  Sukladno održanoj izbornoj Skupštini ZŠKŽ-e od 12.09.2016., za mandatno razdoblje
2016.  –  2020.  godine,  a  temeljem članka 42.  Statuta  ZŠKŽ-e,  predsjednik  Zajednice  svojom
odlukom kooptira dva člana Upravnog odbora Zajednice, iz redova Skupštine Zajednice.  

Predsjednik je predložio dva kandidata iz redova Skupštine:
1. Boris Grgurić
2. Goran Mrak

Predsjednik je dao na glasovanje prijem (kooptiranje) dva člana iz redova Skupštine ZŠKŽ-e.
Svi nazočni članovi Upravnog odbora jednoglasno su potvrdili g. Borisa Grgurića i g. Gorana
Mraka za nove članove Upravnog odbora.
Tim  činom  konstituiran  je  novi  saziv  Upravnog  odbora  Zajednice  športova  Karlovačke
županije za mandatno razdoblje 2016. -2020. godine.
Nakon kooptiranja dvaju novih članova, isti su pozvani na nastavak sjednice, te su se odazvali
pozivu i nazočili sjednici. Svi članovi Upravnog odbora ponaosob su se predstavili.
Odluka o kooptiranju nalazi se u prilogu zapisnika.

Ad 3)  Predsjednik  Zajednice  objasnio  je  članovima  Upravnog  odbora  raspored  sredstava
ZŠKŽ-e do kraja godine, kao i sredstava koja su do sad disponirana prema našim članicama.
Napomenuo  je  da  će  nedostajati  sredstva  pod  rednim brojem I  tablice,  za  Školski  sport.
Nedostajat  će  jedna  mjesečna  tranša,  za  12  mjesec  2016.  godine.  Drugi  tjedan  imam
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dogovoreni  sastanak  s  županom,  te  ću  mu predočit  financijska  sredstva  i  vidjeti  koje  su
mogućnosti županije za povećanje financijskih sredstava, rekao je na kraju predsjednik.

Ad 4)  S Javnim natječajem, odnosno Javnim pozivom ZŠKŽ-e za 2016. godinu, krenuli smo
u prvom mjesecu ove godine, relativno kasno, jer se prvi put susrećemo s takvim načinom
rada, odnosno financiranja. Odluke o takvom načinu rada došle su koncem prošle godine, te
se kasnilo zbog procedularnog vremena provedbe natječaja, rekao je predsjednik. 
Za 2017. godinu krećemo na vrijeme i dosta toga sportske udruge neće morati pribavljati, jer
ćemo koristiti dokumente i materijale od prošlog natječaja. 
Ovim putem pozivam sve predstavnike gradskih sportskih zajednica naše županije, da prvo
one naprave i objave natječaj za svoje članice. Nakon toga idemo van i sa županijskim, rekao
je  predsjednik.  Predlažem da  Zajednica  športova  Karlovačke  županije  krene  drugi  tjedan
(28.09.2016)  s  objavom Javnog poziva  ZŠKŽ-e za  2017.  godinu,  zaključno do petka  28.
listopada 2016. godine do 12:00 sati.
Svi  nazočni  članovi  Upravnog  odbora  ZŠKŽ-e  jednoglasno  su  potvrdili  odluku  o
postupku provedbe Javnog poziva Zajednice športova Karlovačke županije  za 2017.
godinu od 28. rujna 2016. do 28. listopada 2016. godine do 12:00 sati.
Odluka o postupku provedbe javnog poziva nalazi se u prilogu zapisnika.

Ad 5)  Predsjednik je pod ovom točkom dnevnog reda spomenuo smjernice (Plan) rada za
naredno razdoblje.  Isto  tako zatražio  je  od  svih  predstavnika  sportskih  zajednica  gradova
županije  da krenu u izradu strategije.  Osim Karlovca,  jedino je grad Duga Resa krenula,
odnosno pri kraju je izrade svoje sportske strategije, koja će ugledat svijetlo do kraja 2016.
godine.  Predsjednik ŠZDR g. Marko Benić potvrdio je riječi  predsjednika, te rekao da su
ostala još par poglavlja za završiti, te će strategiju je grad Duga Resa usvajati koncem godine.
Ostali gradovi, Ogulin i Ozalj krenut će u izradu sportske strategije u narednom razdoblju, to
je potvrdio predsjednik ŠZG Ogulina g. Darko Pribanić, a isto će morati krenuti i Zajednica
športskih udruga grada Ozlja, na kraju je rekao predsjednik.

Sjednica je završila u  17:45 sati.                        
Zapisnik vodio Zoran Vuičić.                    

                                                                                             
                                                                                                                  Predsjednik                
                                                                                                                                                       
                                                                                                     Želimir Feitl, mag. inž. kem.
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